



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 2ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ
Ακαδ. Έτους 2022-2023
(Πέμπτη 30-9-2022)**

1. Κατανομή θέσεων για την πρόσληψη εντεταλμένων διδασκόντων στο Ο.Π.Α. ακαδ. έτους 2022-2023

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων με την οποία κατανέμονται στο Ο.Π.Α. 9 θέσεις για την πρόσληψη εντεταλμένων διδασκόντων στο Ο.Π.Α. και β) τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει:**

α) Κατανέμει τις 9 θέσεις για την πρόσληψη εντεταλμένων διδασκόντων ως εξής:

- 1 θέση σε κάθε ένα από τα 8 Ακαδημαϊκά Τμήματα του Ο.Π.Α.
- 1 θέση στη Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων

β) Η Κοσμητεία της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των Τμημάτων, θα κατανείμει τη 1 θέση σε Τμήμα της Σχολής.

2. Τροποποίηση των ειδικών πρωτοκόλλων συνεργασίας για την οργάνωση και λειτουργία των ΔΠΜΣ του ΟΠΑ σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4957/2022

α) *Τροποποίηση Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη Δεδομένων*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Πληροφορικής (1^η συνεδρίαση/21.09.2022) β) το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Στατιστικής (1^η συνεδρίαση/20.09.2022), και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνονται το Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη Δεδομένων και οι ως άνω σχετικές αποφάσεις των Τμημάτων, **αποφασίζει** να εγκρίνει το τροποποιημένο Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας για την οργάνωση και λειτουργία του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη Δεδομένων.

β) *Τροποποίηση Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Στατιστικής (1η συνεδρίαση/20.09.2022), β) τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (1η συνεδρίαση/05.09.2022), και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνονται το Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου και οι ως άνω σχετικές αποφάσεις των Τμημάτων, **αποφασίζει** να εγκρίνει το τροποποιημένο Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας για την οργάνωση και λειτουργία του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου.

γ) *Τροποποίηση Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Διαπανεπιστημιακού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στα Μαθηματικά της Αγοράς και της Παραγωγής*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Πληροφορικής (1^η συνεδρίαση/21.09.2022), και β) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνονται το Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας του Διαπανεπιστημιακού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στα Μαθηματικά της Αγοράς και της Παραγωγής και η ως άνω σχετική απόφαση του Τμήματος, **αποφασίζει** να εγκρίνει το Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας για την οργάνωση και λειτουργία του Διαπανεπιστημιακού Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στα Μαθηματικά της Αγοράς και της Παραγωγής.

3. Συγκρότηση Επιτροπών Προγράμματος Σπουδών των ΔΠΜΣ του ΟΠΑ

α) *Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη Δεδομένων*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Πληροφορικής (1^η συνεδρίαση/21.09.2022), β) το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Στατιστικής (1η συνεδρίαση/20.09.2022), και γ) εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνονται οι ως άνω σχετικές αποφάσεις των Τμημάτων, **αποφασίζει** να συγκροτήσει την Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Επιστήμη Δεδομένων ως εξής: 1. Βασσάλος Βασίλειος, Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής, 2. Καλογεράκη Βασιλική, Καθηγήτρια Τμήματος Πληροφορικής, 3. Ανδρουτσόπουλος Ιών, Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής, 4. Βασσάλος Παρασκευάς, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής, 5. Ντζούφρας Ιωάννης, Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, 6. Καρλής Δημήτριος, Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, 7. Παπασταμούλης Παναγιώτης, Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, έως 29.09.2024.

β) *Συγκρότηση Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου*

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε

υπόψη: το υπηρεσιακό σημείωμα της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας με τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Στατιστικής (1η συνεδρίαση/20.09.2022), β) τη συνημμένη απόφαση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (1η συνεδρίαση/05.09.2022), και γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων στην οποία περιλαμβάνονται οι ως άνω σχετικές αποφάσεις των Τμημάτων, **αποφασίζει** να συγκροτήσει την Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού και Χρηματοοικονομικού Κινδύνου ως εξής: 1. Γιαννακόπουλος Αθανάσιος, Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, 2. Βρόντος Ιωάννης, Αναπλ. Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, 3. Ζυμπίδης Αλέξανδρος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, 4. Βακερούδης Σταύρος, Επικ. Καθηγητής Τμήματος Στατιστικής, 5. Χαλαμανδάρης Γεώργιος, Αν. Καθηγητής Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 6. Τσεκρέκος Ανδριανός, Αν. Καθηγητής Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 7. Επίσκοπος Αθανάσιος, Αν. Καθηγητής Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής. Η θητεία των μελών της Επιτροπής είναι διετής, έως 29.09.2024.